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Επιμόρφωση διδασκόντων 

Επιμόρφωση σπουδαστών

ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ
ΕΛΛΗΝΟΓΛΩΣΣΙΑΣ

Το Ινστιτούτο Ελληνογλωσσίας (ΙΝΕΛ) είναι ένας μη κερδοσκοπικός οργανισμός με αντικείμενο
την ελληνική γλώσσα, γλώσσα παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς.
Βασικός σκοπός είναι η διατήρηση της Ελληνικής Γλώσσας και του Ελληνικού Πολιτισμού στον
Απόδημο Ελληνισμό και η διάδοση και προβολή τους παγκοσμίως. Στις δράσεις του ΙΝΕΛ
συμβάλλει καθοριστικά η Συμβουλευτική Επιτροπή, αποτελούμενη από καταξιωμένους
πανεπιστημιακούς και διακεκριμένες προσωπικότητες των γραμμάτων και των τεχνών.
Μεγάλοι υποστηρικτές του ΙΝΕΛ και των δράσεών του είναι το Qualco Group και το Qualco
Foundation.

ΟΡΑΜΑΤΑ ΚΑΙ ΣΤΟΧΟΙ

Ίδρυση από το Ινστιτούτο Ελληνογλωσσίας (ΙΝΕΛ) του Εξεταστικού

Κέντρου Ελληνομάθειας #30025 του Κέντρου Ελληνικής Γλώσσας

(ΚΕΓ) στην Αίγινα.



ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ

Το Τμήμα προάγει συστηματικά την ανάπτυξη της διαπολιτισμικότητας και της διεπιστημονικής
έρευνας, η οποία διεξάγεται εντός των ερευνητικών μονάδων UR 1340-GEO (Ομάδα Ανατολικών,
Σλαβικών και Νεοελληνικών Σπουδών ) και UR 1339-Lilpa (Γλωσσολογία, Γλώσσες, Λόγος). Ορισμένα
από τα διεθνή ερευνητικά έργα στα οποία έχει συμμετάσχει είναι το ACTIN Project ACT and connect
for INtegration: language learning and cultural awareness, το IDEX Théâtre Orient-Occident XXème et
XXIème siècles και το DYLAN Language dynamics and management of diversity.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΟΥ ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟΥ

Προπτυχιακές Σπουδές: Πτυχίο “Νεοελληνικές Σπουδές: Νεοελληνική γλώσσα και πολιτισμός”,
Δίγλωσσο πτυχίο “Εφαρμοσμένες Ξένες Γλώσσες” και Τρίγλωσσο πτυχίο “Γλώσσες και
Διαπολιτισμικότητα”.  Μεταπτυχιακές Σπουδές: Master L.L.C.E.R. με κατεύθυνση Σπουδές για τη
Μέση Ανατολή και τη Μεσόγειο (αραβικά, εβραϊκά, νέα ελληνικά, περσικά και τουρκικά)  και Master
Γλώσσες και Κοινωνίες, με κατεύθυνση Πολυγλωσσία και Διαπολιτισμικότητα.  Οι απόφοιτοι
μπορούν να εργαστούν στον χώρο της εκπαίδευσης, της μετάφρασης και της διερμηνείας, του
πολιτισμού, των δημοσίων και διεθνών σχέσεων, του τουρισμού και των επιχειρήσεων.

Το Τμήμα Νεοελληνικών Σπουδών του Πανεπιστημίου του Στρασβούργου
προσφέρει από το 1960, είτε αυτόνομα είτε σε συνεργασία με άλλα τμήματα
του Πανεπιστημίου, πλήρη προγράμματα σπουδών σε όλους τους κύκλους:
προπτυχιακό, μεταπτυχιακό και διδακτορικό. Το Τμήμα διαθέτει επίσης
βιβλιοθήκη αφιερωμένη αποκλειστικά στις νεοελληνικές σπουδές, η οποία
αριθμεί περίπου 10.000 τόμους. Στον εμπλουτισμό του αρχείου ξεχωρίζει η
δωρεά του φιλολόγου, ιστορικού και κριτικού της νεοελληνικής
λογοτεχνίας Κωνσταντίνου Θ. Δημαρά.

ΕΡΕΥΝΑ

Βασικό εγχειρίδιο αναφοράς αποτελεί η δίγλωσση σειρά
βιβλίων (ελληνικά-γαλλικά) “Ελληνικά για σας” από το Α0
έως το Β1. Προκρίνεται η διδασκαλία μέσω δραστηριοτήτων
και η παιδαγωγική της διάδρασης και αξιοποιούνται
ιδιαίτερα οι νέες τεχνολογίες. Οι φοιτητές ενθαρρύνονται
ακόμα να λάβουν μέρος σε προγράμματα γλωσσικής
εμβάπτισης μέσω σπουδών σε πανεπιστημιακά ιδρύματα
της Ελλάδας και της Κύπρου, καθώς και σε προγράμματα
κινητικότητας Erasmus.

ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Δημιουργία μιας τεχνολογικά δομημένης και
παιδαγωγικά σκόπιμης ξενόγλωσσης διδασκαλίας,
μέσω της πλατφόρμας Moodle, για την ενίσχυση της
αυτόνομης μάθησης.  
Ανάπτυξη μιας σειράς βιωματικών δράσεων για την
εκμάθηση της ελληνικής (π.χ. λέσχη ανάγνωσης,
κινηματογράφου ή θεάτρου, εργαστήρια δημιουργικής
γραφής, μουσικογλωσσικά εργαστήρια βασισμένα σε
ελληνικά τραγούδια).

ΣΠΟΥΔΕΣ

Οι βασικές προκλήσεις σχετίζονται με την πολυμορφία του
φοιτητικού κοινού:

η πολιτισμική και γλωσσική ποικιλομορφία των φοιτητών 
οι διαφορετικοί γλωσσικοί και μαθησιακοί ρυθμοί
ο περιορισμένος διαθέσιμος ακαδημαϊκός χρόνος, σε
συνδυασμό με τον ήδη αυξημένο φόρτο εργασίας των
φοιτητών. 



ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ

Το διδακτικό προσωπικό του Τμήματος συμμετέχει ενεργά σε ερευνητικά προγράμματα, παρουσιάζει
εργασίες σε τοπικά και διεθνή συνέδρια, διοργανώνει επιστημονικά εργαστήρια και πολιτιστικές
εκδηλώσεις, ενώ συγγράφει και επιμελείται διδακτικά εγχειρίδια. Το 2022, το Τμήμα είχε την τιμή να
διοργανώσει το 15ο Διεθνές Συνέδριο Ελληνικής Γλωσσολογίας (ICGL15).

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΤΟΥ ΒΕΛΙΓΡΑΔΙΟΥ

Το Τμήμα χαρακτηρίζεται από έναν σταθερό αριθμό φοιτητών που ενδιαφέρονται να σπουδάσουν τη
Νεοελληνική Γλώσσα, Λογοτεχνία και Πολιτισμό σε πανεπιστημιακό επίπεδο, καθώς και από  διδακτικό
προσωπικό που αποτελείται από καθηγητές, συνεργάτες και διδάσκοντες από την Ελλάδα. Η Ελληνική
γλώσσα διδάσκεται από το επίπεδο των αρχάριων, επομένως δεν απαιτούνται προηγούμενες γνώσεις για
παρακολούθηση των μαθημάτων. Μαθήματα προσφέρονται σε προπτυχιακό, μεταπτυχιακό και
διδακτορικό επίπεδο.

Το Τμήμα Νεοελληνικών Σπουδών της Φιλολογικής Σχολής του
Πανεπιστημίου του Βελιγραδίου ξεκίνησε τη λειτουργία του το 1995. Η
Νέα Ελληνική γλώσσα διδάσκεται ως μια από τις 30 φιλολογίες, μεταξύ
των οποίων περιλαμβάνονται και οι εθνικές φιλολογίες.

Είναι το μόνο Τμήμα στην περιοχή όπου η ελληνική γλώσσα, η
ελληνική λογοτεχνία και ο ελληνικός πολιτισμός μπορούν να
μελετηθούν στο πλαίσιο ενός τετραετούς προγράμματος σπουδών.

ΕΡΕΥΝΑ

Στη διδασκαλία χρησιμοποιούνται διάφορα εχγειρίδια:
«Ελληνικά για σας Α2»,  «Ελληνικά Α’, Β’ & Γ’» και «Ταξίδι στην
Ελλάδα 1, 2 & 3», «Κλικ στα Ελληνικά Α1, Α2, Β1, Β2 & Γ1» κ.ά.
Ακόμη, οι φοιτητές έχουν πρόσβαση σε πρόσθετο
διαδραστικό υλικό στην πλατφόρμα Moodle, το οποίο τους
βοηθά να κατανοήσουν καλύτερα τη διδακτέα ύλη. Το Τμήμα
διαθέτει διαδραστικό πίνακα, πενήντα φορητούς υπολογιστές
και μια πλούσια συλλογή βιβλίων στη βιβλιοθήκη.

ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ

Παρά τη γενική μείωση του ενδιαφέροντος για τις ανθρωπιστικές σπουδές στη Σερβία, το Τμήμα Νεοελληνικών
Σπουδών εξακολουθεί να προσελκύει φοιτητές με έντονο ενδιαφέρον για τη νεοελληνική γλώσσα, την ελληνική
λογοτεχνία και τον ελληνικό πολιτισμό. Καθοριστικό ρόλο σε αυτό διαδραματίζουν οι πολυάριθμες δυνατότητες
που προσφέρονται στους φοιτητές, όπως οι θερινές υποτροφίες σε Σχολεία και Διδασκαλεία Ελληνικής Γλώσσας
στην Ελλάδα και την Κύπρο. Η διδασκαλία πραγματοποιείται σε πλήρως εξοπλισμένη αίθουσα, αξιοποιώντας  
διαδραστικά εργαλεία και σύγχρονα πολυμέσα. Η αίθουσα αυτή ανακαινίστηκε με τη στήριξη της Ελληνικής και
Κυπριακής Δημοκρατίας, της Ελληνοαμερικανικής Ένωσης και του Συνδέσμου Ελληνικών Επιχειρήσεων Σερβίας.

https://fil.bg.ac.rs/en/departments/department-of-modern-greek-studies



ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΉΜΙΟ CA’ FOSCARI

(ΒΕΝΕΤΙΑ) 

Η Caterina Carpinato, από το 1998, και η Ευγενία Λιοσάτου, από το
2012, προωθούν εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες στο Πανεπιστήμιο Ca'
Foscari της Βενετίας για τη διάδοση της νεοελληνικής γλώσσας και
κουλτούρας σε φοιτητές/φοιτήτριες μέσα και έξω από τις
πανεπιστημιακές αίθουσες. 

Το Πανεπιστήμιο Ca' Foscari της Βενετίας ιδρύθηκε μόλις το 1868. Η «νικητήρια»
ιδέα των ιδρυτών του πανεπιστημίου μας ήταν να συνδυάσουν τους οικονομικούς
και τεχνικούς κλάδους με τη γνώση ξένων γλωσσών και πολιτισμών. Ως εκ τούτου,
στο βενετικό ίδρυμα ήδη από τη γέννησή του, ενεργοποιήθηκε η διδασκαλία της
νεοελληνικής γλώσσας, η οποία ανατέθηκε στον Κωνσταντίνο Τριανταφύλλη (1832-
1913), από τη Λειβαδιά. Η νεοελληνική γλώσσα ήταν, από την ίδρυση της πόλης,
κάτι οικείο και απαραίτητο στη Βενετία.

Διαδικτυακά μαθήματα που προσφέρονται στα
σχολεία από το ακαδημαϊκό έτος 2020-21, στο
πλαίσιο της σειράς «It's Not Greek to me», η οποία
βρίσκεται πλέον στην έκτη έκδοσή της. 
Πρόγραμμα 'Archaeoschool for the future', που
είναι διαθέσιμο στην πλατφόρμα www.eduopen.org
Το βιβλίο Teaching Modern Languages on Ancient
Roots  (ECF, Venezia 2018)

ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ

Από το 2025 έχει υλοποιηθεί ένα ερευνητικό πρόγραμμα, με την υποστήριξη του Πανεπιστημίου της Βενετίας, με τίτλο Writing,

Reading, and Speaking Greek in Venice.

Από το ακαδημαϊκό έτος 2026-27, λόγω των κρατικών περικοπών στη χρηματοδότηση των πανεπιστημίων, η συμπληρωματική

σύμβαση για τη διδασκαλία της γλώσσας δεν θα προβλέπεται πλέον, επομένως - αν δεν βρεθούν νέοι οικονομικοί πόροι- δεν θα

είναι πλέον δυνατόν να διατηρηθεί η ποιότητα της διδασκαλίας που προσφέρεται μέχρι σήμερα ή να δρομολογηθούν νέες

διδακτικές και ερευνητικές προτάσεις που θα επιτρέψουν στους φοιτητές του Πανεπιστημίου Ca' Foscari να καθιερώσουν έναν

αποτελεσματικό και αποδοτικό διάλογο με τη Βενετία, τους Έλληνες και την ελληνική γλώσσα. 



ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ

Το ακαδημαϊκό προσωπικό του Κέντρου εκπονεί έρευνα που αφορά την ελληνική πολιτισμική και
λογοτεχνική παραγωγή σε συγκριτικά πλαίσια. Ανάλογη έρευνα εκπονείται για άλλες γλωσσικές και
πολιτισμικές παραδόσεις —γαλλική, ιταλική, γερμανική, ρωσική, αραβική, κλασική αρχαιότητα—στο
επίπεδο του Τμήματος Γλωσσών και Πολιτισμικών Σπουδών.

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΟ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΉΜΙΟ STONY BROOK 

Το Κέντρο, σε συνεργασία με το Τμήμα Γλωσσών και Πολιτισμικών Σπουδών, προσφέρει μαθήματα
ελληνικής γλώσσας σε όλα τα επίπεδα και μαθήματα ελληνικής λογοτεχνίας, πολιτισμού και
ιστορίας. Πέραν των μεμονωμένων μαθημάτων, οι φοιτήτριες και οι φοιτητές έχουν την ευκαιρία να
αποκτήσουν δευτερεύουσα εξειδίκευση (minor) στις ελληνικές σπουδές. Υπάρχει επίσης η
δυνατότητα παρακολούθησης θερινών μαθημάτων στην Ελλάδα που προσφέρονται από το
διδακτικό προσωπικό του Κέντρου.

Το Κέντρο Ελληνικών Σπουδών στο Πανεπιστήμιο Stony Brook λειτουργεί ως κόμβος
πρωτοβουλιών και δραστηριοτήτων με επίκεντρο την ελληνική γλώσσα, ιστορία,
κοινωνία και πολιτισμό. Μέσα από την πολύπλευρη μελέτη της Ελλάδας και του
Ελληνισμού, το Κέντρο επιδιώκει να προωθήσει την εις βάθος γνώση του ελληνικού
πολιτισμού στις διαφορετικές του εκφάνσεις. Παράλληλα, στοχεύει στη δημιουργία
στενών δεσμών μεταξύ του Πανεπιστημίου και της ελληνοαμερικανικής κοινότητας
του Long Island και της Νέας Υόρκης, καθώς και στην ανάπτυξη σχέσεων και
συνεργασιών με εκπαιδευτικά και ακαδημαϊκά ιδρύματα στις Ηνωμένες Πολιτείες,
την Ελλάδα και την Κύπρο.

ΕΡΕΥΝΑ

Για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας, εφαρμόζουμε και
συνδυάζουμε διαφορετικές προσεγγίσεις με στόχο την
βελτίωση της επικοινωνιακής αποτελεσματικότητας των
φοιτητών αλλά και την ενίσχυση του πολλαπλού
εγγραματισμού και της διαπολιτισμικής παιδείας. Για να
πετύχουμε αυτούς τους στόχους, δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση
στην εκμάθηση μέσω συνθετικών εργασιών (project-based
learning) και με βάση την κοινότητα (community-based
learning).

ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

ΣΠΟΥΔΕΣ

· Η προσφορά συνεκτικού αλλά ευέλικτου προγράμματος που να καλύπτει τις ανάγκες φοιτητών με

διαφορετικό υπόβαθρο.

· Η διατήρηση των εγγραφών σε υψηλά επίπεδα ώστε να συνεχίσουμε να προσφέρουμε μαθήματα γλώσσας

σε όλα τα επίπεδα.

· Η πιο αποτελεσματική ενσωμάτωση γλωσσικού και πολιτισμικού περιεχομένου.



Η διαδικτυακή τάξη που έχει δημιουργηθεί ανάμεσα στο Εθνικό και Καποδιστριακό
Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΕΚΠΑ) και το Πολιτειακό Πανεπιστήμιο του Sacramento υιοθετεί ένα
καινοτόμο συνεργατικό μοντέλο εκμάθησης και διδασκαλίας της Ελληνικής ως γλώσσας
κληρονομιάς το οποίο υποστηρίζει τη συνύπαρξη σε πραγματικό χρόνο δύο κοινοτήτων,
μίας που βρίσκεται στην Ελλάδα και μίας στην Αμερική. Το γλωσσικό εισαγόμενο της προς
εκμάθηση γλώσσας, πλούσιο και αυθεντικό, προέρχεται από την ίδια την κοινότητα που έχει
την Ελληνική πρώτη γλώσσα, αναφέρεται σε απλές, καθημερινές καταστάσεις επικοινωνίας
και εμπλέκεται με τη ζωή και τα βιώματα δύο κοινοτήτων που μαθαίνουν παράλληλα. Η
κοινότητα της Αμερικής μαθαίνει τη γλώσσα με την οποία συνδέεται με οικογενειακούς ή
άλλους δεσμούς και η κοινότητα της Ελλάδας αποτελούμενη από φοιτήτριες του Τμήματος
Φιλολογίας του ΕΚΠΑ μαθαίνει πώς διδάσκεται η Ελληνική ως δεύτερη γλώσσα,
συμμετέχοντας ενεργά στη διαδικασία και μεγιστοποιώντας την έκθεση όλων σε
αυθεντικό γλωσσικό εισαγόμενο (authentic language input). Το αποτέλεσμα ιδιαίτερα
επωφελές και για τις δύο κοινότητες καταλήγει, όπως πολύ εύστοχα λέει μια μαθήτρια από
την Αμερική, να δημιουργήσει ΜΙΑ οικογένεια.

Σχετική εικόνα

ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΟ 
CALIFORNIA STATE UNIVERSITY, SACRAMENTO

Το ερευνητικό έργο «It’s All Greek to Me», που συνυπογράφουν οι Κaterina Lagos και Μαρία Ιακώβου, εξετάζει τις στάσεις, αντιλήψεις και γλωσσικές
ιδεολογίες Ελλήνων της διασποράς που ζουν στην πόλη Σακραμέντο της Καλιφόρνιας, χαρακτηριστικό παράδειγμα πόλης της Δυτικής Ακτής στην οποία δεν
έχει διεξαχθεί έως τώρα συστηματική και εμπεριστατωμένη μελέτη της ελληνικής κοινότητας και των δεσμών που αναπτύσσουν τα μέλη της με τις γλωσσικές
και πολιτισμικές τους ρίζες. Για τη διερεύνηση αυτή χρησιμοποιούνται ως δείγμα οι εγγεγραμμένοι/ εγγεγραμμένες φοιτητές και φοιτήτριες στα διαδικτυακά
μαθήματα διδασκαλίας της Ελληνικής ως γλώσσας κληρονομιάς.

Η ερευνητική ομάδα εξετάζει την πολυγλωσσία και τη διατήρηση της Ελληνικής ως γλώσσας πολιτιστικής κληρονομιάς μέσα από τις επιδόσεις των φοιτητών
στα συγκεκριμένα μαθήματα σε συνδυασμό με τις προσωπικές τους αντιλήψεις και μεταναστευτικές ιστορίες. Από την πλευρά της παιδαγωγικής των
ανθρωπιστικών επιστημών, πρόκειται για την πρώτη φορά που δύο ομάδες ερευνητών από διαφορετικά πεδία των ανθρωπιστικών σπουδών (γλωσσολογία
και ιστορία) συνεργάζονται για να μελετήσουν τον αντίκτυπο της διδασκαλίας της ελληνικής γλώσσας σε συγχρονικό και διαχρονικό επίπεδο πάνω στην ίδια
κοινότητα. Τα ευρήματα θα αποτελέσουν βάση σύγκρισης με ομιλητές άλλων γλωσσών κληρονομιάς όχι μόνο στο Σακραμέντο, αλλά και σε διαφορετικά
πολυγλωσσικά περιβάλλοντα ή/ και παιδαγωγικές συνθήκες.

Η συνεργασία μεταξύ του Πολιτειακού Πανεπιστημίου της Καλιφόρνιας
στο Σακραμέντο και του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου
Αθηνών έχει ως αποτέλεσμα μια πρωτότυπη σειρά μαθημάτων
νεοελληνικής γλώσσας που προσφέρει διδασκαλία από την Αθήνα και
πανεπιστημιακές πιστωτικές μονάδες από το Σακραμέντο.

ΕΡΕΥΝΑ

ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Η πιλοτική υλοποίηση του προγράμματος ανέδειξε τη μεγαλύτερη πρόκληση, την ανάγκη οι δύο κοινότητες να
ωφεληθούν τα μέγιστα από τις δυνατότητες που προσφέρει η τεχνολογία: περισσότερες τάξεις, ξεχωριστά
δωμάτια μάθησης (break out rooms), ψηφιακά εργαλεία (padlets, digital stories), εξατομικευμένο ρυθμός
μάθησης, παράλληλη λειτουργία περισσότερων επιπέδων ελληνομάθειας, μεγαλύτερη εμπλοκή φοιτητών από
την Ελλάδα. Για την επόμενη χρονιά σχεδιάζονται μαθήματα σε περισσότερα επίπεδα ελληνομάθειας
διαφορετικών ταχυτήτων, ενώ θα ακολουθήσουν και καλοκαιρινά μαθήματα δύο εβδομάδων στην Ελλάδα στο
Διδασκαλείο Ελληνικής Γλώσσας “Παναγιώτης Κοντός”, όπου Αμερικανοί  και Έλληνες φοιτητές θα συνυπάρξουν
σε πραγματικό χώρο και χρόνο. Η σύγκλιση των δύο κοινοτήτων Ελλάδας και Αμερικής αποτελεί πρότυπο
παιδαγωγικής καινοτομίας και μπορεί να επεκταθεί σε άλλες γλώσσες κληρονομιάς και κοινότητες της
διασποράς. 

Σε αυτή την πρώτη πιλοτική χρονιά που ξεκίνησε τον Σεπτέμβριο 2024 και ολοκληρώθηκε τον Μάιο 2025 πραγματοποιήθηκαν δύο κύκλοι μαθημάτων επιπέδου
Α1 (σύμφωνα με το Κοινό Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τη Γλωσσομάθεια (2001)), 16 εβδομάδων έκαστος.  Οι μαθητές και οι μαθήτριες παρακολουθούν
καθημερινά από Δευτέρα έως Πέμπτη, ένα  50λεπτο μάθημα σε πρωινή ζώνη ώρας για την Αμερική (8:00 – 8:50), απογευματινή για την Ελλάδα (18:00 – 18:50). Την
υλοποίηση της διδασκαλίας έχει η Δρ Αναστασία Μαγγανά, μόνιμο διδακτικό προσωπικό του Διδασκαλείου Ελληνικής Γλώσσας «Παναγιώτης Κοντός» του
ΕΚΠΑ, ενώ την επιστημονική ευθύνη του προγράμματος μοιράζονται η Καθηγήτρια Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας, Μαρία Ιακώβου, από την πλευρά του ΕΚΠΑ
και η Καθηγήτρια Σύγχρονης Ιστορίας, Dr Katerina Lagos, από το Πολιτειακό Πανεπιστήμιο του Σακραμέντο. Σε κάθε μάθημα συμμετέχουν ως διδακτικοί
βοηθοί (teaching assistants) φοιτητές και φοιτήτριες προπτυχιακού κύκλου του Τμήματος Φιλολογίας που παρακολουθούν το μάθημα «Κατάκτηση-
Διδασκαλία Δεύτερης Γλώσσας: η Ελληνική ως Δεύτερη Γλώσσα».
Μετά την ολοκλήρωση των μαθημάτων οι μαθητές έχουν αποκτήσει βασικές γνώσεις της Ελληνικής σε επίπεδο μορφοσύνταξης και λεξιλογίου και είναι σε
θέση να ανταποκριθούν σε απλά επικοινωνιακά περιβάλλοντα της καθημερινότητάς τους. Ειδικότερα, κατανοούν οδηγίες ή σύντομες συνομιλίες,
διαβάζουν αγγελίες και σύντομες ιστορίες, γράφουν μηνύματα στο κινητό τους ή στο ηλεκτρονικό τους ταχυδρομείο και εξυπηρετούν με
αποτελεσματικότητα βασικές επικοινωνιακές τους ανάγκες στο τρίπτυχο «εγώ – εδώ -τώρα».

ΣΠΟΥΔΕΣ



Μαθήματα για το Ακαδημαϊκό Έτος 2024-2025
A sample of content courses for AY 2024-2025 include:

MGRK 1800, Καθηγήτρια Έλσα Αμανατίδου

In Other Words: Translating Greece

Μ’ άλλα λόγια: Μεταφράζοντας την Ελλάδα

MGRK 1210, Καθηγητής Γιάννης Χαμηλάκης

A Migration Crisis? Displacement, Materiality, and Experience

Μια Μεταναστευτική Κρίση; Εκτοπισμός, Υλικότητα και Εμπειρία

MGRK 1230, Καθηγητής Βαγγέλης Καλότυχος

Mediterranean Fictions: On Debts, Crises, and the Ends of Europe

Μεσογειακές Μυθοπλασίες: Για Χρέη, Κρίσεις και τα Όρια της Ευρώπης 

ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΟ 
BROWN UNIVERSITY

Νεοελληνικές Σπουδές @ Brown
Ίδρυση: 1995

Οι Νεοελληνικές Σπουδές του Brown προσφέρουν επτά εξάμηνα διδασκαλίας γλώσσας που αντιστοιχούν σε επτά
στάδια εκμάθησης, με έμφαση στον γραμματισμό και τη γλωσσική επάρκεια· ένα προπτυχιακό σεμινάριο μετάφρασης
για φοιτητές στο προχωρημένο στάδιο· ένα μεταπτυχιακό σεμινάριο Νεοελληνικής για κλασικούς φιλολόγους και
αρχαιολόγους, καθώς και μαθήματα συγκριτικής λογοτεχνίας, ανθρωπολογίας και βυζαντινής λογοτεχνίας και
ιστορίας.

"Συζητήσεις για την Ελλάδα" είναι μια σειρά από δημόσιες διαλέξεις, συνέδρια και

διαδικτυακά σεμινάρια αφιερωμένα στη γλώσσα, τη λογοτεχνία, τη μετάφραση και την

ακαδημαϊκή γνώση από την Ελλάδα, για την Ελλάδα και πέραν αυτής.
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ΝΕΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΟ 
HELLENIC COLLEGE HOLY CROSS 

Το Τμήμα Ελληνικών Σπουδών στο Ελληνικό Κολλέγιο (Department
of Greek Studies, Hellenic College, Brookline, Massachusetts, U.S.A.)
προσφέρει τρία προγράμματα Νέων Ελληνικών:

1. Εξαμηνιαία μαθήματα διδασκόμενα δια ζώσης στα επίπεδα
αρχαρίων, μεσαίων, και προχωρημένων. Κάθε μάθημα προσφέρει
τρεις (3) διδακτικές μονάδες, και κάθε επίπεδο αποτελείται από δύο
μαθήματα.

2. Εξαμηνιαία μαθήματα, τρεις (3) διδακτικές μονάδες το καθένα,
μέσω σύγχρονης εξ αποστάσεως διδασκαλίας στα επίπεδα
αρχαρίων και μεσαίων. https://enrollment.hchc.edu/modern-greek-
online

3. Ένα εντατικό θερινό πρόγραμμα, το Καλλινίκειο Ινστιτούτο
(Kallinikeion Institute), μέσω σύγχρονης εξ αποστάσεως διδασκαλίας
στα επίπεδα αρχαρίων και μεσαίων, έξι (6) διδακτικές μονάδες το
καθένα. https://enrollment.hchc.edu/kallinikeion_institute

Όλα τα προγράμματα Νέων Ελληνικών του Ελληνικού Κολλεγίου
ακολουθούν τις οδηγίες επάρκειας του Αμερικανικού Συμβουλίου
για τη Διδασκαλία Ξένων Γλωσσών (American Council on the
Teaching of Foreign Languages).

ΣΠΟΥΔΕΣ



ΔΙΔΑΚΤΙΚΕΣ ΜΕΘΟΔΟΙ ΚΑΙ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΣΤΟ 
ΜΟΝΤΕΣΣΟΡΙΑΝΌ ΓΥΜΝΆΣΙΟ ΛΆΙΜΠΝΙΤΣ 

Βασικό χαρακτηριστικό της σειράς «Ελληνικά για Σας» είναι η επικέντρωση στη διαδραστική και

επικοινωνιακή μέθοδο. 

Οι μαθητές ενθαρρύνονται να συμμετέχουν ενεργά στη μαθησιακή διαδικασία μέσα από:

1.Ποικιλία Δραστηριοτήτων

2.Σαφήνεια, Συνοχή και Ευελιξία

3.Ολοκληρωμένη Υποστήριξη

4.Πολιτισμικές Ενότητες

5.Διαδραστικά στοιχεία

6.Ασκήσεις πρακτικής

Η χρήση των βιβλίων «Ελληνικά για Σας» αποτελεί έναν από τους βασικούς πυλώνες διδασκαλίας

της ελληνικής γλώσσας για τους δίγλωσσους μαθητές του Μοντεσσοριανού Γυμνασίου Λάιμπνιτς. 

Το Μοντεσσοριανό Γυμνάσιο Λάιμπνιτς στο Ντίσελντορφ εφαρμόζει ένα
καινοτόμο δίγλωσσο εκπαιδευτικό πρόγραμμα που ενσωματώνει τη φιλοσοφία
της Μοντεσσοριανής εκπαίδευσης.
Η εκπαίδευση που παρέχεται στο σχολείο ενισχύει την αξία της γλώσσας και του
πολιτισμού, ανοίγοντας νέους ορίζοντες σε μια παγκοσμιοποιημένη κοινωνία. To σχολείο
παρέχει εδώ και 45 χρόνια ελληνόγλωσση εκπαίδευση σε περίπου 65 Έλληνες μαθητές 3ης
και 4ης γενιάς που ζουν μόνιμα στη Γερμανία, όπου διδάσκονται την Ελληνική ως Δεύτερη
Ξένη Γλώσσα, την Ιστορία, Γεωγραφία, την Κοινωνική και Πολιτική Αγωγή δίγλωσσα. 

Επικεντρώνονται σε βασικές γλωσσικές δομές και λεξιλόγιο, δίνοντας στους μαθητές την ευκαιρία να αποκτήσουν

γλωσσική ευχέρεια σε καθημερινές καταστάσεις επικοινωνίας. 

Τα βιβλία είναι πλούσια σε ασκήσεις που περιλαμβάνουν δραστηριότητες κατανόησης κειμένου, γραμματικής, λεξιλογίου

και παραγωγής λόγου, με στόχο να ενισχυθεί η εκμάθηση τόσο στην προφορική όσο και στη γραπτή επικοινωνία.

Ενσωματώνουν μια ποικιλία από εκπαιδευτικά εργαλεία, όπως διαγράμματα, εικόνες, παιχνίδια και διάφορες

δραστηριότητες, που καθιστούν τη μαθησιακή διαδικασία πιο ελκυστική και διαδραστική. 

Το τραγούδι και η μουσική ενσωματώνονται επίσης με μοναδικό τρόπο στη διαδικασία μάθησης.

Η σειρά «Ελληνικά για Σας» προτείνει επίσης μία καινοτόμο προσέγγιση στη διδασκαλία της ελληνικής γλώσσας με την

ενσωμάτωση ενός σημαντικού στοιχείου: όλα τα παραδείγματα, τα γραμματικά φαινόμενα και το λεξιλόγιο είναι

μεταφρασμένα στη γλώσσα του μαθητή. Αυτή η μέθοδος προσφέρει αρκετά πλεονεκτήματα για την αποτελεσματικότερη

εκμάθηση της ελληνικής.



The Heritage Private School and Institute, founded in 1987, is home to over 1500 students from 55
different nationalities. Academic progress, personal and social development, and good self-
discipline are all key aspects of our ethos. 

All our students have the opportunity to learn Greek starting at the age of 4. We teach Greek as a
second language as well as a first language. Students who are from a Cypriot origin follow the
curriculum of the Ministry of Education,Cyprus.

All students prepare for the Ellinomatheia exams, if they wish. In addition, our students enter the
Greek GCSE/ IGCSE, IAS and IA2 Level based on the Edexcel Examination board curriculum.



NEOHELNEOHEL 
Εταιρεία Νεοελληνικών Εταιρεία Νεοελληνικών 

& Ευρωπαϊκών Μελετών & Ευρωπαϊκών Μελετών 
- Εκδόσεις- Εκδόσεις

●  ●  Η προώθηση της ελληνικής γλώσσας παγκοσμίως και ιδιαιτέρως 
στις γειτονικές βαλκανικές και χώρες της Μεσογείου 

●  ●  Η διατήρηση της ελληνικής γλώσσας στις νεότερες γενιές του 
ελληνισμού της Διασποράς για τις οποίες τα ελληνικά είναι 
πλέον ξένη γλώσσαπλέον ξένη γλώσσα

●  ●  Η έρευνα και η συνεχής προσαρμογή του εκπαιδευτικού 
υλικού με τη χρήση νέων τεχνολογιών και καινοτόμων τρόπων 
διδασκαλίας που καλύπτουν τις ανάγκες της νέας εποχής π.χ. διδασκαλίας που καλύπτουν τις ανάγκες της νέας εποχής π.χ. 
διδασκαλία από απόσταση, διαδραστικά βιβλία, ψηφιακό υλικό, διδασκαλία από απόσταση, διαδραστικά βιβλία, ψηφιακό υλικό, 
βίντεο (για χρήση σε διαδραστικό πίνακα, ταμπλέτα ή κινητό) βίντεο (για χρήση σε διαδραστικό πίνακα, ταμπλέτα ή κινητό) 

Η προώθηση της ελληνικής γλώσσας παγκοσμίως και ιδιαιτέρως Η προώθηση της ελληνικής γλώσσας παγκοσμίως και ιδιαιτέρως 
στις γειτονικές βαλκανικές και χώρες της Μεσογείου στις γειτονικές βαλκανικές και χώρες της Μεσογείου 
Η διατήρηση της ελληνικής γλώσσας στις νεότερες γενιές του Η διατήρηση της ελληνικής γλώσσας στις νεότερες γενιές του 
ελληνισμού της Διασποράς για τις οποίες τα ελληνικά είναι ελληνισμού της Διασποράς για τις οποίες τα ελληνικά είναι 

Η έρευνα και η συνεχής προσαρμογή του εκπαιδευτικού Η έρευνα και η συνεχής προσαρμογή του εκπαιδευτικού 

ΣΤΟΧΟΙΣΤΟΧΟΙ ●  ●  Εμπλουτισμός του υπάρχοντος εκπαιδευτικού υλικού με νέες Εμπλουτισμός του υπάρχοντος εκπαιδευτικού υλικού με νέες 
γλώσσες στήριξης (Έχουν γίνει:  αγγλικά, γαλλικά, γερμανικά, γλώσσες στήριξης (Έχουν γίνει:  αγγλικά, γαλλικά, γερμανικά, 
ιταλικά, ισπανικά, ρωσικά, τουρκικά, ρουμανικά, σερβικά, ιταλικά, ισπανικά, ρωσικά, τουρκικά, ρουμανικά, σερβικά, 
βουλγαρικά, αλβανικά.   Σε εξέλιξη:  αραβικά, κινεζικά, κ.λπ.)βουλγαρικά, αλβανικά.   Σε εξέλιξη:  αραβικά, κινεζικά, κ.λπ.)

●  ●  Δημιουργία και έκδοση των επιπέδων: Β2, Γ1, Γ2 (Σειρά: Δημιουργία και έκδοση των επιπέδων: Β2, Γ1, Γ2 (Σειρά: 
Ελληνικά για εσάς) Ελληνικά για εσάς) 

●  ●  Δημιουργία τεστ για όλα τα επίπεδα για εξάσκηση των υποψηφίων Δημιουργία τεστ για όλα τα επίπεδα για εξάσκηση των υποψηφίων 
για τις εξετάσεις ελληνομάθειαςγια τις εξετάσεις ελληνομάθειας

●  ●  Ανάπτυξη και εμπλουτισμός της πλατφόρμας NEOHEL (π.χ.: Ανάπτυξη και εμπλουτισμός της πλατφόρμας NEOHEL (π.χ.: 
σύγχρονη και ασύγχρονη εκπαίδευση…) σύγχρονη και ασύγχρονη εκπαίδευση…) 

●  ●  Η συστηματική προώθηση των εκδόσεων NEOHEL παγκοσμίως Η συστηματική προώθηση των εκδόσεων NEOHEL παγκοσμίως 
●  ●  Η υποστήριξη του έργου των εκπαιδευτικών που καλούνται Η υποστήριξη του έργου των εκπαιδευτικών που καλούνται 

να διδάξουν την ελληνική γλώσσα χωρίς να έχουν επαρκή να διδάξουν την ελληνική γλώσσα χωρίς να έχουν επαρκή 
υποστήριξη (με επιμορφωτικά σεμινάρια, υποτροφίες, νέο υλικό υποστήριξη (με επιμορφωτικά σεμινάρια, υποτροφίες, νέο υλικό 
στήριξης κ.λπ.)στήριξης κ.λπ.)

Η Η NEOHELNEOHEL – Εταιρεία Νεοελληνικών & Ευρωπαϊκών Μελετών / Εκδόσεων, που ιδρύθηκε επισήμως το 1979,  – Εταιρεία Νεοελληνικών & Ευρωπαϊκών Μελετών / Εκδόσεων, που ιδρύθηκε επισήμως το 1979, 
εμπλέκεται σε όλους τους τομείς της διδασκαλίας και της έρευνας σχετικά με τη ελληνική ως ξένη / δεύτερη εμπλέκεται σε όλους τους τομείς της διδασκαλίας και της έρευνας σχετικά με τη ελληνική ως ξένη / δεύτερη 
γλώσσα: από την κατάρτιση εκπαιδευτικών και την έκδοση διδακτικού υλικού μέχρι την έρευνα, τη διάδοση και την γλώσσα: από την κατάρτιση εκπαιδευτικών και την έκδοση διδακτικού υλικού μέχρι την έρευνα, τη διάδοση και την 
προώθηση της ελληνικής γλώσσας, διεθνώς, μέσω των εκδόσεών της και άλλων δραστηριοτήτων όπως τα σεμινάρια προώθηση της ελληνικής γλώσσας, διεθνώς, μέσω των εκδόσεών της και άλλων δραστηριοτήτων όπως τα σεμινάρια 
επιμόρφωσης, τα μαθήματα, τα συνέδρια κ.λπ. Από το 1979 η επιμόρφωσης, τα μαθήματα, τα συνέδρια κ.λπ. Από το 1979 η NEOHELNEOHEL έχει εκδώσει 120 τίτλους (βιβλία, ηχητικό  έχει εκδώσει 120 τίτλους (βιβλία, ηχητικό 
και διαδραστικό υλικό) για τη διδασκαλία της ελληνικής ως ξένης / δεύτερης γλώσσας. Η και διαδραστικό υλικό) για τη διδασκαλία της ελληνικής ως ξένης / δεύτερης γλώσσας. Η NEOHELNEOHEL επιλέχθηκε από  επιλέχθηκε από 
την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως συντονιστικό ίδρυμα 4 εκπαιδευτικών προγραμμάτων της ΕΕ (SOCRATES, LINGUA, KA2 την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως συντονιστικό ίδρυμα 4 εκπαιδευτικών προγραμμάτων της ΕΕ (SOCRATES, LINGUA, KA2 
LANGUAGES, ERASMUS + ) για την προώθηση των ολιγότερο ομιλουμένων γλωσσών της ΕΕ. Συμμετέχοντες στα LANGUAGES, ERASMUS + ) για την προώθηση των ολιγότερο ομιλουμένων γλωσσών της ΕΕ. Συμμετέχοντες στα 
προαναφερθέντα προγράμματα ήταν Τμήματα Νεοελληνικής Γλώσσας Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων όπως η INALCO προαναφερθέντα προγράμματα ήταν Τμήματα Νεοελληνικής Γλώσσας Ευρωπαϊκών Πανεπιστημίων όπως η INALCO 
(Παρίσι), το Πανεπιστήμιο Στρασβούργου, το Complutense Μαδρίτης, του Birmingham, Άγκυρας, Μαριούπολης και (Παρίσι), το Πανεπιστήμιο Στρασβούργου, το Complutense Μαδρίτης, του Birmingham, Άγκυρας, Μαριούπολης και 
διεθνή σχολεία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Στόχος των προγραμμάτων αυτών ήταν η δημιουργία, έκδοση και διεθνή σχολεία στην Ελλάδα και στο εξωτερικό. Στόχος των προγραμμάτων αυτών ήταν η δημιουργία, έκδοση και 
διάδοση εγχειριδίων για την εκμάθηση της ελληνικής ως ξένης/δεύτερης γλώσσας σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες.διάδοση εγχειριδίων για την εκμάθηση της ελληνικής ως ξένης/δεύτερης γλώσσας σε παιδιά, εφήβους και ενήλικες.

ΣΕΙΡΑ: ΑΣΤΕΡΙΑΣΣΕΙΡΑ: ΑΣΤΕΡΙΑΣ
Η σειρά “Αστερίας” είναι μία πλήρης σειρά για τη διδασκαλία 
των ελληνικών ως δεύτερης/ξένης γλώσσας για παιδιά 6 – 13 
ετών. Η προτεραιότητα της σειράς είναι η ανάπτυξη όλων των 
γλωσσικών δεξιοτήτων, με έμφαση στον προφορικό λόγο. 
Η σειρά περιλαμβάνει θέματα ελληνικού πολιτισμού, ιστορίας, 
τέχνης και χρησιμοποιεί ευρηματικές στρατηγικές και μεθόδους 
διδασκαλίας.

ΣΕΙΡΑ: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΙΑ ΣΑΣΣΕΙΡΑ: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΙΑ ΣΑΣ
Μία πλήρης σειρά για τη διδασκαλία των ελληνικών ως δεύτερης 
/ ξένης γλώσσας για εφήβους και ενηλίκους. Η σειρά κυκλοφορεί 
σε πολλές δίγλωσσες εκδόσεις (αγγλικά, γαλλικά, γερμανικά, 
ιταλικά, ισπανικά, ρωσικά, ρουμανικά, σερβικά, τουρκικά, 
αλβανικά), καλύπτει απόλυτα την ύλη που απαιτείται για τις 
εξετάσεις του Πιστοποιητικού Ελληνομάθειας του ΚΕΓ και είναι 
κατάλληλη για τη διδασκαλία σε τάξη και για αυτόνομη μάθηση.

ΣΕΙΡΑ: ΜΙΚΡΟΣ ΑΣΤΕΡΙΑΣΣΕΙΡΑ: ΜΙΚΡΟΣ ΑΣΤΕΡΙΑΣ
Ένα πλήρες υλικό για την ανάπτυξη
του γραπτού και προφορικού λόγου, 
κατάλληλο για παιδιά 4 – 6 ετών, 
προσχολικής ηλικίας και πρώτης 
τάξης δημοτικού.

Ένα πλήρες υλικό για την ανάπτυξη
του γραπτού και προφορικού λόγου, 
κατάλληλο για παιδιά 4 – 6 ετών, 
προσχολικής ηλικίας και πρώτης 
τάξης δημοτικού.

« » (βιβλίο) και το εκπαιδευτικό υλικό που το συνοδεύει, έχουν ως 

στόχο να φέρουν τα παιδιά της προσχολικής ηλικίας (4-5 ετών) σε επαφή µε τα 24 γράµµατα 

της ελληνικής αλφαβήτου και τους συνδυασµούς (αι-οι-ει-ου-µπ-ντ-τσ-τζ-γκ-γγ-αυ-ευ).

Έτσι τα παιδιά εξοικειώνονται µε τον κώδικα των γραµµάτων, µαθαίνουν να αναγνωρίζουν 

µε την ολική µέθοδο τα ονόµατα των Γραµµατοηρώων και προετοιµάζονται για την 

Ανάγνωση και τη Γραφή, δεξιότητες οι οποίες κατακτώνται µέσα από την ύλη του βιβλίου 

« » Ανάγνωση και Γραφή για παιδιά 5-6 ετών.

Το παρόν βιβλίο µπορεί να χρησιµοποιηθεί σε νηπιαγωγεία, σχολεία, παιδικούς σταθµούς, 

αλλά και στο σπίτι από τους γονείς, οι οποίοι επιθυµούν να βοηθήσουν τα παιδιά τους στην 

κατάκτηση των δεξιοτήτων ανάγνωσης και γραφής. Αποτελεί δε, τµήµα της εκπαιδευτικής 

σειράς « » η οποία απευθύνεται σε ελληνόφωνα και ξενόφωνα παιδιά 

προσχολικής ηλικίας 4 έως 6 ετών.

Η εκπαιδευτική σειρά «                                  » περιλαµβάνει:

    Για το µαθητή:

•                                             : Μαθαίνω τα ελληνικά γράµµατα - Βιβλίο µε αυτοκόλλητα (4-6 ετών)

•                                             : Ηχητικό υλικό µε 38 τραγούδια, ένα για κάθε Γραµµατοήρωα (4-6 ετών)

•                                           - Γραφή και Ανάγνωση : Βιβλίο του µαθητή (5-6 ετών)

•                                                              : 2
12 προτάσεις από το βιβλίο «                               » (5-6 ετών)

•                                             : 38 τραγούδια / βίντεο µε κινούµενα σκίτσα

    Για την τάξη:

•                                             : 38 αφίσες Α4 για την τάξη και τη διακόσµηση δωµατίου

•                                             : Μεγάλη αφίσα (61x86) µε τους 38 Γραµµατοήρωες

    Για τους διδάσκοντες:

•   Υλικό στήριξης για λήψη:  https://elearn.neohel.com  

   Πλατφόρµα: ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ 4

ISBN: 960-7307-54-2

www.neohel.com

LETTERHEROES • I learn the Greek letters

GRAMMATOHROES COVER.indd   1
GRAMMATOHROES COVER.indd   1

5/8/2022   12:30:305/8/2022   12:30:30

www.neohel.comwww.neohel.com

IS
BN

: 9
60

-7
30

7-
49

-6

9 789607 307496

ISBN: 960-7307-49-6
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Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα

Για το µαθητή:

• Αστερίας 4*  Ένα βασικό βιβλίο για το µαθητή, έγχρωµο, εικονογραφηµένο, 

    + ασκήσεις  µε διαλόγους, κείµενα και ασκήσεις

• Λεξιλόγια  Ένα ξεχωριστό βιβλίο για κάθε γλώσσα που περιλαµβάνει 

    - αγγλικά  τη µετάφραση των λέξεων και των εκφράσεων από την ελληνική  

    - γαλλικά  στη µητρική γλώσσα καθώς και λεξιλογικές δραστηριότητες   

    - ισπανικά  µεταξύ των δύο γλωσσών + ασκήσεις µε αυτοκόλλητα

• Ηχητικό υλικό 7 Έντεκα τραγούδια που περιέχονται στο βιβλίο Αστερίας 4

• Ηχητικό υλικό 8 Περιλαµβάνει τα κείµενα, τους διαλόγους

   και τις ακουστικές ασκήσεις του βιβλίου Αστερίας 4

      ( https: //www.neohel.com/downloads/ )

* Διατίθεται στην πλατφόρµα NEOHEL και σε ψηφιακή µορφή µε ενσωµατωµένο 

   το ηχητικό υλικό (κείµενα και τραγούδια)  https://elearn.neohel.com

Για τον διδάσκοντα:    ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ NEOHEL: https://elearn.neohel.com

• Παιδαγωγικός Οδηγός 4 και Λύσεις των ασκήσεων Βιβλίου 4

• Διδακτέα ύλη 4

• Πλάνο µαθηµάτων 4
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Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα

3ο μέρος

Α1

Για το μαθητή:

• Αστερίας 3*  Ένα βασικό βιβλίο για το μαθητή, έγχρωμο, εικονογραφημένο,

   με διαλόγους, κείμενα και ασκήσεις

• Τετράδιο 3*  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Λεξιλόγια  Ένα ξεχωριστό βιβλίο για κάθε γλώσσα που περιλαμβάνει 

    - αγγλικά  τη μετάφραση των λέξεων και των εκφράσεων από την ελληνική 

    - γαλλικά  στη μητρική γλώσσα καθώς και λεξιλογικές δραστηριότητες   

    - ισπανικά  μεταξύ των δύο γλωσσών + ασκήσεις με αυτοκόλλητα

• Ηχητικό υλικό 5 Δεκαπέντε τραγούδια που περιέχονται στο βιβλίο Αστερίας 3

• Ηχητικό υλικό 6 Περιλαμβάνει τα κείμενα, τους διαλόγους

   και τις ακουστικές ασκήσεις του βιβλίου Αστερίας 3

      ( https: //www.neohel.com/downloads/ )

* Διατίθεται στην πλατφόρμα NEOHEL και σε ψηφιακή μορφή με ενσωματωμένο 

   το ηχητικό υλικό (κείμενα και τραγούδια)  https://elearn.neohel.com

Για τον διδάσκοντα:    ΠΛΑΤΦΌΡΜΑ NEOHEL: https://elearn.neohel.com

• Παιδαγωγικός Οδηγός 3 και Λύσεις των ασκήσεων Βιβλίου 3 και Γραπτών Ασκήσεων 3

• Διδακτέα ύλη 3

• Πλάνο μαθημάτων 3

Μία πλήρης παιδαγωγική σειρά για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά
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Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα

Α1Α1Α
3ο μέρος

Α

Για το μαθητή:

• Αστερίας 3*  Ένα βασικό βιβλίο για το μαθητή, έγχρωμο, εικονογραφημένο,

   με διαλόγους, κείμενα και ασκήσεις

• Τετράδιο 3*  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Λεξιλόγια  Ένα ξεχωριστό βιβλίο για κάθε γλώσσα που περιλαμβάνει 

    - αγγλικά  τη μετάφραση των λέξεων και των εκφράσεων από την ελληνική 

    - γαλλικά  στη μητρική γλώσσα καθώς και λεξιλογικές δραστηριότητες   

    - ισπανικά  μεταξύ των δύο γλωσσών + ασκήσεις με αυτοκόλλητα

• Ηχητικό υλικό 5 Δεκαπέντε τραγούδια που περιέχονται στο βιβλίο Αστερίας 3

• Ηχητικό υλικό 6 Περιλαμβάνει τα κείμενα, τους διαλόγους

   και τις ακουστικές ασκήσεις του βιβλίου Αστερίας 3

      ( https: //www.neohel.com/downloads/ )

* Διατίθεται στην πλατφόρμα NEOHEL και σε ψηφιακή μορφή με ενσωματωμένο 

   το ηχητικό υλικό (κείμενα και τραγούδια)  https://elearn.neohel.com

Για τον διδάσκοντα:    ΠΛΑΤΦΌΡΜΑ NEOHEL: https://elearn.neohel.com

• Παιδαγωγικός Οδηγός 3 και Λύσεις των ασκήσεων Βιβλίου 3 και Γραπτών Ασκήσεων 3

• Διδακτέα ύλη 3

• Πλάνο μαθημάτων 3

www.neohel.com
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Μία πλήρης παιδαγωγική σειρά για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά
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Για το μαθητή:

• Αστερίας 2*  Ένα βασικό βιβλίο για το μαθητή, έγχρωμο, εικονογραφημένο,

   με διαλόγους, κείμενα και ασκήσεις

• Τετράδιο 2*  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Λεξιλόγια  Ένα ξεχωριστό βιβλίο για κάθε γλώσσα που περιλαμβάνει 

    - αγγλικά  τη μετάφραση των λέξεων και των εκφράσεων από την ελληνική 

    - γαλλικά  στη μητρική γλώσσα καθώς και λεξιλογικές δραστηριότητες   

    - ισπανικά  μεταξύ των δύο γλωσσών + ασκήσεις με αυτοκόλλητα

• Ηχητικό υλικό 3 Δεκαπέντε τραγούδια που περιέχονται στο βιβλίο Αστερίας 2

• Ηχητικό υλικό 4 Περιλαμβάνει τα κείμενα, τους διαλόγους

   και τις ακουστικές ασκήσεις του βιβλίου Αστερίας 2 

      ( https: //www.neohel.com/downloads/ )

* Διατίθεται στην πλατφόρμα NEOHEL και σε ψηφιακή μορφή με ενσωματωμένο 

   το ηχητικό υλικό (κείμενα και τραγούδια)  https://elearn.neohel.com

Για τον διδάσκοντα:    ΠΛΑΤΦΌΡΜΑ NEOHEL: https://elearn.neohel.com

• Παιδαγωγικός Οδηγός 2 και Λύσεις των ασκήσεων Βιβλίου 2 

• Διδακτέα ύλη 2

• Πλάνο μαθημάτων 2
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Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσαΓια το µαθητή:

• Αστερίας 2*  Ένα βασικό βιβλίο για το µαθητή, έγχρωµο, εικονογραφηµένο, 

   µε διαλόγους, κείµενα και ασκήσεις

• Τετράδιο 2*  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Λεξιλόγια  Ένα ξεχωριστό βιβλίο για κάθε γλώσσα που περιλαµβάνει 

    - αγγλικά  τη µετάφραση των λέξεων και των εκφράσεων από την ελληνική  

    - γαλλικά  στη µητρική γλώσσα καθώς και λεξιλογικές δραστηριότητες   

    - ισπανικά  µεταξύ των δύο γλωσσών + ασκήσεις µε αυτοκόλλητα

• Ηχητικό υλικό 3 Δεκαπέντε τραγούδια που περιέχονται στο βιβλίο Αστερίας 2

• Ηχητικό υλικό 4 Περιλαµβάνει τα κείµενα, τους διαλόγους

   και τις ακουστικές ασκήσεις του βιβλίου Αστερίας 2 

      ( https: //www.neohel.com/downloads/ )

* Διατίθεται στην πλατφόρµα NEOHEL και σε ψηφιακή µορφή µε ενσωµατωµένο 

   το ηχητικό υλικό (κείµενα και τραγούδια)  https://elearn.neohel.com

Για τον διδάσκοντα:    ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ NEOHEL: https://elearn.neohel.com

• Παιδαγωγικός Οδηγός 2 και Λύσεις των ασκήσεων Βιβλίου 2 

• Διδακτέα ύλη 2

• Πλάνο µαθηµάτων 2

www.neohel.com

Μία πλήρης παιδαγωγική σειρά για την εκµάθηση της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά
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Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα

2ο μέρος

Α1

Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα
Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα

Α1Α1Α
2οο μέρος

ΑΑ

Μία πλήρης παιδαγωγική σειρά για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά

www.neohel.com

Για το μαθητή:

• Αστερίας 1α* Ένα βασικό βιβλίο για το μαθητή σε δύο τόμους, έγχρωμο, 

• Αστερίας 1β* εικονογραφημένο, με διαλόγους, κείμενα και ασκήσεις

• Τετράδιο 1α*  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Τετράδιο 1β*  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Λεξιλόγια  Ένα ξεχωριστό βιβλίο για κάθε γλώσσα που περιλαμβάνει 

    - αγγλικά  τη μετάφραση των λέξεων και των εκφράσεων από την ελληνική 

    - γαλλικά  στη μητρική γλώσσα καθώς και λεξιλογικές δραστηριότητες   

    - ισπανικά  μεταξύ των δύο γλωσσών + ασκήσεις με αυτοκόλλητα

    - γερμανικά
    - ρωσικά
    - βουλγαρικά

• Ηχητικό υλικό 1 Είκοσι ένα τραγούδια που περιέχονται στα βιβλία Αστερίας 1α & 1β

• Ηχητικό υλικό 2 Περιλαμβάνει τα κείμενα, τους διαλόγους

   και τις ακουστικές ασκήσεις των βιβλίων Αστερίας 1α & 1β

      ( https: //www.neohel.com/downloads/ )

* Διατίθεται στην πλατφόρμα NEOHEL και σε ψηφιακή μορφή με ενσωματωμένο 

   το ηχητικό υλικό (κείμενα και τραγούδια)  https://elearn.neohel.com

Για τον διδάσκοντα:    ΠΛΑΤΦΌΡΜΑ NEOHEL: https://elearn.neohel.com

• Παιδαγωγικός οδηγός 1 (1α και 1β) και Λύσεις των ασκήσεων Βιβλίων 1α και 1β

• Διδακτέα ύλη 1α και 1β

• Πλάνο μαθημάτων 1α και 1β

Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα
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Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα
Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα
Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα

Α1Α1Α
1ο μέρος (β)

Α

Για το μαθητή:

• Αστερίας 1α* Ένα βασικό βιβλίο για το μαθητή σε δύο τόμους, έγχρωμο, 

• Αστερίας 1β* εικονογραφημένο, με διαλόγους, κείμενα και ασκήσεις

• Τετράδιο 1α*  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Τετράδιο 1β*  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Λεξιλόγια  Ένα ξεχωριστό βιβλίο για κάθε γλώσσα που περιλαμβάνει 

    - αγγλικά  τη μετάφραση των λέξεων και των εκφράσεων από την ελληνική 

    - γαλλικά  στη μητρική γλώσσα καθώς και λεξιλογικές δραστηριότητες   

    - ισπανικά  μεταξύ των δύο γλωσσών + ασκήσεις με αυτοκόλλητα

    - γερμανικά
    - ρωσικά
    - βουλγαρικά

• Ηχητικό υλικό 1 Είκοσι ένα τραγούδια που περιέχονται στα βιβλία Αστερίας 1α & 1β

• Ηχητικό υλικό 2 Περιλαμβάνει τα κείμενα, τους διαλόγους

   και τις ακουστικές ασκήσεις των βιβλίων Αστερίας 1α & 1β

      ( https: //www.neohel.com/downloads/ )

* Διατίθεται στην πλατφόρμα NEOHEL και σε ψηφιακή μορφή με ενσωματωμένο 

   το ηχητικό υλικό (κείμενα και τραγούδια)  https://elearn.neohel.com

Για τον διδάσκοντα:    ΠΛΑΤΦΌΡΜΑ NEOHEL: https://elearn.neohel.com

• Παιδαγωγικός οδηγός 1 (1α και 1β) και Λύσεις των ασκήσεων Βιβλίων 1α και 1β

• Διδακτέα ύλη 1α και 1β

• Πλάνο μαθημάτων 1α και 1β

www.neohel.com

Μία πλήρης παιδαγωγική σειρά για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά
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Μία πλήρης παιδαγωγική σειρά για την εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά
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Για το μαθητή:

• Αστερίας 1α* Ένα βασικό βιβλίο για το μαθητή σε δύο τόμους, έγχρωμο, 

• Αστερίας 1β* εικονογραφημένο, με διαλόγους, κείμενα και ασκήσεις

• Τετράδιο 1α*  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Τετράδιο 1β*  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Λεξιλόγια  Ένα ξεχωριστό βιβλίο για κάθε γλώσσα που περιλαμβάνει 

    - αγγλικά  τη μετάφραση των λέξεων και των εκφράσεων από την ελληνική 

    - γαλλικά  στη μητρική γλώσσα καθώς και λεξιλογικές δραστηριότητες   

    - ισπανικά  μεταξύ των δύο γλωσσών + ασκήσεις με αυτοκόλλητα

    - γερμανικά
    - ρωσικά
    - βουλγαρικά

• Ηχητικό υλικό 1 Είκοσι ένα τραγούδια που περιέχονται στα βιβλία Αστερίας 1α & 1β

• Ηχητικό υλικό 2 Περιλαμβάνει τα κείμενα, τους διαλόγους

   και τις ακουστικές ασκήσεις των βιβλίων Αστερίας 1α & 1β

      ( https: //www.neohel.com/downloads/ )

* Διατίθεται στην πλατφόρμα NEOHEL και σε ψηφιακή μορφή με ενσωματωμένο 

   το ηχητικό υλικό (κείμενα και τραγούδια)  https://elearn.neohel.com

Για τον διδάσκοντα:    ΠΛΑΤΦΌΡΜΑ NEOHEL: https://elearn.neohel.com

• Παιδαγωγικός οδηγός 1 (1α και 1β) και Λύσεις των ασκήσεων Βιβλίων 1α και 1β

• Διδακτέα ύλη 1α και 1β

• Πλάνο μαθημάτων 1α και 1β

Ελληνικά ως ξένη / δεύτερη γλώσσα

1ο μέρος (α)

Α1

ISBN: 960-7307-10-0

www.neohel.com

Επικοινωνιακή µέθοδος ελληνικής γλώσσας για παιδιάΓια το µαθητή:

• Αστερίας 1α  Ένα βασικό βιβλίο για το µαθητή σε δύο τόµους, έγχρωµο,   

• Αστερίας 1β  εικονογραφηµένο, µε διαλόγους, κείµενα και ασκήσεις

• Τετράδιο 1α  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Τετράδιο 1β  Τετράδιο γραπτών ασκήσεων

• Λεξιλόγια  Ένα ξεχωριστό βιβλίο για κάθε γλώσσα που περιλαµβάνει 

    - αγγλικά  τη µετάφραση των λέξεων και των εκφράσεων από την ελληνική  

    - γαλλικά  στη µητρική γλώσσα καθώς και λεξιλογικές δραστηριότητες   

    - ισπανικά  µεταξύ των δύο γλωσσών + ασκήσεις µε αυτοκόλλητα

    - γερµανικά

    - ρωσικά

    - βουλγαρικά

• Ηχητικό υλικό 1 Είκοσι ένα τραγούδια που περιέχονται στο βιβλίο Αστερίας 1

• Ηχητικό υλικό 2 Περιλαµβάνει τα κείµενα, τους διαλόγους

   και τις ακουστικές ασκήσεις του βιβλίου Αστερίας 1

      ( https: //www.neohel.com/downloads/ )

Για τον διδάσκοντα:

• Παιδαγωγικός Οδηγός 1 και Λύσεις ασκήσεων

Μία πλήρης παιδαγωγική σειρά για την εκµάθηση της ελληνικής γλώσσας σε παιδιά
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Γραφή

Προφορά
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 το Βιβλίο Ελληνικά για σας Α0

3 αποτελεί µέρος της σειράς εκµάθησης 

  ελληνικών Eλληνικά για σας

3 Η δίγλωσση σειρά Eλληνικά για σας  

  κυκλοφορεί στις παρακάτω γλώσσες:

2  Ελληνικά - Αγγλικά

2  Ελληνικά - Γαλλικά  

2  Ελληνικά - Τουρκικά

2  Ελληνικά - Ρωσικά    

2  Ελληνικά - Αλβανικά

2  Ελληνικά - Γερµανικά

2  Ελληνικά - Ισπανικά

2  Ελληνικά - Ιταλικά

2  Ελληνικά - Ρουµανικά

3 αφορά τη συστηµατική διδασκαλία

2 της ανάγνωσης

2 της γραφής

2 του τονισµού 

2 της προφοράς

3 απευθύνεται

 2 σε τελείως αρχαρίους

 2 σε σπουδαστές επιπέδων    

  Α1 έως Γ2, οι οποίοι έχουν    

  προβλήµατα προφοράς,

  ανάγνωσης, γραφής ή τονισµού

3 αποτελεί απαραίτητο  

  συµπλήρωµα οποιουδήποτε 

  εγχειριδίου επιπέδου Α1

3 είναι για το σπουδαστή ένα   

  εργαλείο για αυτόνοµη µάθηση

3 περιλαµβάνει 175 ασκήσεις

µε τις λύσεις τους

2 93 ασκήσεις προφοράς

2 54 ασκήσεις ανάγνωσης     

2 26 ασκήσεις γραφής 

2 27 ασκήσεις τονισµού
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Greek for you A0

Level: Early Beginners

 The book Greek for you A0  

3 is a part of the series of books for learning

  Greek entitled Greek for you

3 The bilingual series Greek for you is 

  available in the following languages:

2 Greek - English

2 Greek - French

2 Greek - Turkish

2 Greek - Russian

2 Greek - Albanian

2 Greek - German

2 Greek - Spanish

2 Greek - Italian

2 Greek - Romanian

3 It aims at the systematic teaching of

2 reading
2 writing
2 accentuation

2 pronunciation

3 is addressed to

2 early begginers

2 students who have di�culty with 

  reading, writing, accentuation and 

  pronunciation, and follow the Greek 

  language learning levels Α1 - C2

3 It is a valuable extra resource 

  for any other learning manual 

  at level A1

  

3 It is a tool for the students who are

  learning the language on their own

3 It includes 175 exercises 

  with answer keys

2 93 pronunciation exercises

2 54 reading exercises

2 26 writing exercises

2 27 accentuation exercises

Audio material online

www.neohel.com

Greek
for you

Ελληνικά - Αγγλικά

Greek - English

A bilingual series for learning

Modern Greek as a foreign language

for adolescents & adults

Eλληνικά για σας Α0

Ηχητικό υλικό στο διαδίκτυο
Eπίπεδο: Τελείως Aρχάριοι   

9 789607 307668

τελείως αρχάριοι

0
early  beginners

Greek for you Textbook: https://soundcloud.com/neohel/sets/greek-for-you-a0-textbook  

DOWNLOAD AUDIO MATERIAL: https://www.neohel.com/downloads/
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Eλληνικά για σας Α1

Ηχητικό υλικό στο διαδίκτυο
Eπίπεδο: Aρχάριοι   

www.neohel.com

 το Βιβλίο του µαθητή Α1

3 αποτελεί µέρος της σειράς εκµάθησης 

  ελληνικών Eλληνικά για σας

3 Η δίγλωσση σειρά Eλληνικά για σας  

  κυκλοφορεί στις παρακάτω γλώσσες:

2  Ελληνικά - Αγγλικά

2  Ελληνικά - Γαλλικά  

2  Ελληνικά - Τουρκικά

2  Ελληνικά - Ρωσικά    

2  Ελληνικά - Αλβανικά

2  Ελληνικά - Γερµανικά

2  Ελληνικά - Ισπανικά

2  Ελληνικά - Ιταλικά

2  Ελληνικά - Ρουµανικά

2  Ελληνικά - Σερβικά

2  Ελληνικά - Βουλγαρικά

2  Ελληνικά - Αραβικά

3 είναι κατάλληλο  

2 για διδασκαλία σε τάξη

2  για αυτόνοµη µάθηση

3 µπορεί να χρησιµοποιηθεί

  παράλληλα µε το εγχειρίδιο

  Eλληνικά για σας Α0 ή και µόνο του

3 συµπληρώνεται από:   

2 τετράδιο ασκήσεων

 2 ηχητικό υλικό στο διαδίκτυο    

2 βιβλίο του δασκάλου στο διαδίκτυο   

2 βιβλίο του µαθητή & τετράδιο ασκήσεων A1  

  σε διαδραστική έκδοση*

3 καλύπτει απόλυτα την ύλη που απαιτείται 

  για τις εξετάσεις του Πιστοποιητικού 

  Ελληνοµάθειας Α1 του ΚΕΓ 

  (Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας)

3 διαθέτει υλικό σύµφωνο µε το Κοινό 

  Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τις 

  Γλώσσες (ΚΕΠΑΓ)

3 περιέχει  
2 132 κείµενα
2 αλφαβητικά και θεµατικά λεξιλόγια

2 αυθεντικό υλικό όπως αποσπάσµατα από την 

  ελληνική λογοτεχνία, παροιµίες, τραγούδια, 

  πινακίδες, αγγελίες και άλλα     

2 στοιχεία πολιτισµού 

2 συχνές αναφορές στην ελληνική 

  καθηµερινή ζωή

3 περιλαµβάνει µαζί µε το τετράδιο ασκήσεων        

2 750 ασκήσεις

2 τεστ Eλληνοµάθειας

* Platform NEOHEL https://elearn.neohel.com

Σύµφωνα 
µε τα Επίπεδα  

ΕΛΛΗΝΟΜΑΘΕΙΑΣ
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Greek for you A1

Level: Beginners

 Textbook A1  

3 is a part of the series of books for learning

  Greek entitled Greek for you

3 The bilingual series Greek for you is 

  available in the following languages:

2 Greek - English
2 Greek - French
2 Greek - Turkish
2 Greek - Russian
2 Greek - Albanian

2 Greek - German

2 Greek - Spanish

2 Greek - Italian
2 Greek - Romanian

2 Greek - Serbian

2 Greek - Bulgarian

2 Greek - Arabic

3 is appropriate for

2 use in a classroom

2 self-study

3 can be used at the same time

  with the book Greek for you A0

  or on its own

3 is supported by:

2 workbook
2 audio material online

2 teacher's book online

2 textbook & workbook A1 

  interactive version*

3 covers the syllabus required 

  for the Ellinomatheia A1 exams set 

  by the Centre of Greek Language

3 provides material in accordance to 

  the Common European Framework 

  of Reference for Languages (CEFR)

3 contains
2 132 texts
2 alphabetical vocabulary per topic 

2 authentic material such as excerpts from 

  Greek literature, proverbs, songs, signposts,

  classi�ed ads etc.

2 elements of culture

2 frequent references to everyday life

  in Greece

3 contains in combination with the workbook

2 750 exercices
2 Greek Language Certi�cation

  (Ellinomatheia) tests

Audio material online

for you

Ελληνικά -
Greek - English

A bilingual series for learning

Modern Greek as a foreign language

For adolescents & adults

9 789607 307682

Textbook

ISBN: 978-960-7307-68-2

b e g i n n e r s

Greek for you Textbook:  https://soundcloud.com/neohel/sets/greek-for-you-a1-textbook

Greek for you Workbook:  https://soundcloud.com/neohel/sets/greek-for-you-a1-workbook

DOWNLOAD AUDIO MATERIAL: https://www.neohel.com/downloads/
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 το Βιβλίο του µαθητή Α2

3 αποτελεί µέρος της σειράς εκµάθησης 

  ελληνικών Eλληνικά για σας

3 κυκλοφορεί σε επτά δίγλωσσες εκδόσεις

2  Ελληνικά - Αγγλικά

2  Ελληνικά - Γαλλικά  

2  Ελληνικά - Τουρκικά

2  Ελληνικά - Ρωσικά    

2  Ελληνικά - Γερµανικά

2  Ελληνικά - Ισπανικά

2  Ελληνικά - Ιταλικά    

3 είναι κατάλληλο  

2 για διδασκαλία σε τάξη

2  για αυτόνοµη µάθηση

3 µπορεί να χρησιµοποιηθεί

  παράλληλα µε το εγχειρίδιο

  Eλληνικά για σας Α0 για θέµατα 

  προφοράς & τονισµού

3 συµπληρώνεται από:   

2 βιβλίο του δασκάλου στο διαδίκτυο   

 2 λύσεις ασκήσεων στο διαδίκτυο    

2 λίστα τραγουδιών Α2 στο YouTube

2 διαδραστικές ασκήσεις στο διαδίκτυο

3 καλύπτει απόλυτα την ύλη που απαιτείται 

  για τις εξετάσεις του Πιστοποιητικού 

  Ελληνοµάθειας Α2 του ΚΕΓ 

  (Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας)

3 διαθέτει υλικό σύµφωνο µε το Κοινό 

  Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τις 

  Γλώσσες (ΚΕΠΑΓ)

3 περιέχει  
2 308 κείµενα

2 500 ασκήσεις

2 13 τεστ Ελληνοµάθειας (52 ασκήσεις)

2 14 τραγούδια

2 αλφαβητικά και θεµατικά λεξιλόγια

2 αυθεντικό υλικό όπως αποσπάσµατα από την 

  ελληνική λογοτεχνία, παροιµίες, τραγούδια, 

  πινακίδες, αγγελίες και άλλα     

2 πολλά στοιχεία πολιτισµού 

2 συχνές αναφορές στην ελληνική 

  καθηµερινή ζωή

ISBN: 978-960-7307-79-8
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Greek for you A2

Level: Pre-intermediate

 Textbook A2  

3 is a part of the series of books for learning

  Greek entitled Greek for you

3 is published in seven bilingual editions

2 Greek - English

2 Greek - French

2 Greek - Turkish

2 Greek - Russian

2 Greek - German

2 Greek - Spanish

2 Greek - Italian

3 is appropriate for

2 use in a classroom

2 self-study

3 can be used at the same time

  with the book Greek for you A0

  regarding issues of pronunciation 

  & accentuation

3 is supported by:

2 teacher's book online

2 key book online

2 A2 playlist in YouTube

2 e-learning exercises online

3 covers the syllabus required for the

  Ellinomatheia A2 exams as set by the

  Centre of Greek Language

3 provides material in accordance to the

  Common European Framework of Reference

  for Languages (CEFR)

3 contains
2 308 texts
2 500 exercises

2 13 Greek Language Certi�cation tests 

  (52 exercises)

2 14 songs
2 alphabetical and per topic vocabularies

2 authentic material such as excerpts from 

  Greek literature, proverbs, songs, signposts,  

  classi�ed ads etc.

2 many elements of culture

2 frequent references to everyday life 

  in Greece

Audio material online

Greek for you Textbook:  https://soundcloud.com/neohel/sets/greek-for-you-a2-textbook

www.neohel.com

Ελληνικά -
Greek - English

A bilingual series for learning

Modern Greek as a foreign language

for adolescents & adults

DOWNLOAD AUDIO MATERIAL: https://www.neohel.com/downloads/

Eλληνικά για σας Α2

Ηχητικό υλικό στο διαδίκτυο
Eπίπεδο: Προ-μεσαίοι

9 789607 307798

π ρ ο - µ ε σ α ί ο ι

2

Eυαγγελία Γεωργαντζή           Ελεάνα Ραυτοπούλου           Λίνα Βάσκα-Παϊδούση
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 το Βιβλίο του µαθητή Α2

3 αποτελεί µέρος της σειράς εκµάθησης 

  ελληνικών Eλληνικά για σας

3 κυκλοφορεί σε επτά δίγλωσσες εκδόσεις

2  Ελληνικά - Αγγλικά

2  Ελληνικά - Γαλλικά  

2  Ελληνικά - Τουρκικά

2  Ελληνικά - Ρωσικά    

2  Ελληνικά - Γερµανικά

2  Ελληνικά - Ισπανικά

2  Ελληνικά - Ιταλικά    

3 είναι κατάλληλο  

2 για διδασκαλία σε τάξη

2  για αυτόνοµη µάθηση

3 µπορεί να χρησιµοποιηθεί

  παράλληλα µε το εγχειρίδιο

  Eλληνικά για σας Α0 για θέµατα 

  προφοράς & τονισµού

3 συµπληρώνεται από:   

2 βιβλίο του δασκάλου στο διαδίκτυο   

 2 λύσεις ασκήσεων στο διαδίκτυο    

2 λίστα τραγουδιών Α2 στο YouTube

2 διαδραστικές ασκήσεις στο διαδίκτυο

3 καλύπτει απόλυτα την ύλη που απαιτείται 

  για τις εξετάσεις του Πιστοποιητικού 

  Ελληνοµάθειας Α2 του ΚΕΓ 

  (Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας)

3 διαθέτει υλικό σύµφωνο µε το Κοινό 

  Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τις 

  Γλώσσες (ΚΕΠΑΓ)

3 περιέχει  
2 308 κείµενα

2 500 ασκήσεις

2 13 τεστ Ελληνοµάθειας (52 ασκήσεις)

2 14 τραγούδια

2 αλφαβητικά και θεµατικά λεξιλόγια

2 αυθεντικό υλικό όπως αποσπάσµατα από την 

  ελληνική λογοτεχνία, παροιµίες, τραγούδια, 

  πινακίδες, αγγελίες και άλλα     

2 πολλά στοιχεία πολιτισµού 

2 συχνές αναφορές στην ελληνική 

  καθηµερινή ζωή

ISBN: 978-960-7307-79-8
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Βιβλίο του μαθητή

+ Ασκήσεις

Textbook
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Greek for you A2

Level: Pre-intermediate

 Textbook A2  

3 is a part of the series of books for learning

  Greek entitled Greek for you

3 is published in seven bilingual editions

2 Greek - English

2 Greek - French

2 Greek - Turkish

2 Greek - Russian

2 Greek - German

2 Greek - Spanish

2 Greek - Italian

3 is appropriate for

2 use in a classroom

2 self-study

3 can be used at the same time

  with the book Greek for you A0

  regarding issues of pronunciation 

  & accentuation

3 is supported by:

2 teacher's book online

2 key book online

2 A2 playlist in YouTube

2 e-learning exercises online

3 covers the syllabus required for the

  Ellinomatheia A2 exams as set by the

  Centre of Greek Language

3 provides material in accordance to the

  Common European Framework of Reference

  for Languages (CEFR)

3 contains
2 308 texts
2 500 exercises

2 13 Greek Language Certi�cation tests 

  (52 exercises)

2 14 songs
2 alphabetical and per topic vocabularies

2 authentic material such as excerpts from 

  Greek literature, proverbs, songs, signposts,  

  classi�ed ads etc.

2 many elements of culture

2 frequent references to everyday life 

  in Greece

Audio material online

Greek for you Textbook:  https://soundcloud.com/neohel/sets/greek-for-you-a2-textbook

www.neohel.com

Greek
for you

Ελληνικά - Αγγλικά

Greek - English

A bilingual series for learning

Modern Greek as a foreign language

for adolescents & adults

DOWNLOAD AUDIO MATERIAL: https://www.neohel.com/downloads/

Eλληνικά για σας Α2

Ηχητικό υλικό στο διαδίκτυο
Eπίπεδο: Προ-μεσαίοι

9 789607 307798

α ρ χ ά ρ ι ο ι

1

Eλληνικά για σας Α1

+ CD mp3
+ e-learning ασκήσεις

Eυαγγελία Γεωργαντζή             Ελεάνα Ραυτοπούλου            Λίνα Βάσκα-Παϊδούση

      Evangelia Georgantzi      Eleana Raftopoulou     Lina Vaska-Paidoussi

Eπίπεδο: Aρχάριοι 

Tο Βιβλίο του µαθητή Α1

✓ αποτελεί µέρος της σειράς εκµάθησης 

  ελληνικών Eλληνικά για σας

 ✓ κυκλοφορεί σε πέντε δίγλωσσες εκδόσεις

✒  ελληνικά - αγγλικά

✒  ελληνικά - γαλλικά  

✒  ελληνικά - τουρκικά

✒  ελληνικά - ρωσικά    

✒  ελληνικά - αλβανικά

 ✓ είναι κατάλληλο  

✒ για διδασκαλία σε τάξη

✒  για αυτόνοµη µάθηση

 ✓ µπορεί να χρησιµοποιηθεί

  παράλληλα µε το εγχειρίδιο

  Eλληνικά για σας Α0 ή και µόνο του

✓ συµπληρώνεται από:   

✒  τετράδιο ασκήσεων

✒ CD mp3 

✒ βιβλίο του µαθητή σε διαδραστική έκδοση 

  (DVD-Rom)

✒ βιβλίο του δασκάλου στο διαδίκτυο

✒ διαδραστικές ασκήσεις στο διαδίκτυο

 ✓ καλύπτει απόλυτα την ύλη που απαιτείται για 

  τις εξετάσεις του Πιστοποιητικού 

  Ελληνοµάθειας Α1 του ΚΕΓ 

  (Κέντρο Ελληνικής Γλώσσας)

✓ διαθέτει υλικό σύµφωνο µε το Κοινό 

  Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τις 

  Γλώσσες (ΚΕΠΑΓ)

✓ περιέχει  

 ✒ 132 κείµενα

 ✒ αλφαβητικά και θεµατικά λεξιλόγια

✒ αυθεντικό υλικό όπως αποσπάσµατα από την 

  ελληνική λογοτεχνία, παροιµίες, τραγούδια, 

  πινακίδες, αγγελίες και άλλα     

✒ στοιχεία πολιτισµού 

✒ συχνές αναφορές στην ελληνική 

  καθηµερινή ζωή

 ✓ περιλαµβάνει µαζί µε το τετράδιο ασκήσεων        

✒ 750 ασκήσεις

✒ τεστ Eλληνοµάθειας
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Eλληνικά - Aγγλικά

Greek - English
b e g i n n e r s

Textbook A1

 ✓ is a part of the series of books for learning 

  Greek entitled greek for you

 ✓ is published in five bilingual editions

 ✒ Greek - English  

✒ Greek - French

✒ Greek - Turkish

✒ Greek - Russian

✒ Greek - Albanian

 ✓ is appropriate for  

 ✒ use in a classroom

 ✒  self-study

 ✓ can be used at the same time 

  with the book Greek for you A0

  or on its own

 ✓ is supported by:  

 ✒ workbook

 ✒ CD mp3

 ✒ interactive edition of textbook 

  (DVD-Rom)

 ✒ teacher's book on the internet

 ✒ e-learning exercises

 ✓ covers the syllabus required for the 

  Ellinomatheia A1 exams set by the 

  Centre of Greek Language

 ✓ provides material in accordance to the 

  Common European Framework of Reference

  for Languages (CEFR) 

 ✓ contains  

 ✒ 132 texts

 ✒ alphabetical vocabulary per topic vocabulary

 ✒ authentic material such as proverbs, 

  songs, signposts, classified ads etc.

 ✒ elements of culture

 ✒ frequent references to everyday 

  life in Greece

 ✓ contains in combination with the workbook   

✒ 750 exercices

✒ Greek Language Certification

   (Ellinomatheia) tests

Greek

Greek for you A1

+ CD mp3
+ e-learning exercises

Level: Beginners
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A bilingual series for learning

Modern Greek as a foreign language

for adolescents & adults
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Σύµφωνα µε τα 
Νέα Επίπεδα  

ΕΛΛΗΝΟΜΑΘΕΙΑΣ

Βιβλίο του µαθητή
+ CD mp3

Textbook
+ CD mp3

ISBN: 978-960-7307-68-2

3076827896079

A2 COVER.indd   1A2 COVER.indd   1

Eυαγγελία Γεωργαντζή           Ελεάνα Ραυτοπούλου           Λίνα Βάσκα-Παϊδούση

EλληνικEλληνικEλληνικάάά
Ευαγγελία Γεωργαντζή

Evangelia Georgantzi

Ελληνικά
            για σας
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Σύμφωνα 

με τα Επίπεδα 

ΕΛΛΗΝΟΜΑΘΕΙΑΣ

Δίγλωσση σειρά εκμάθησης της ελληνικής

ως ξένης γλώσσας για εφήβους και ενηλίκους

Βιβλίο του μαθητή

Ελληνικά για σας Β1

Επίπεδο: Μεσαίοι

Λήψη ηχητικού υλικού

www.neohel.com/downloads

Ηχητικό υλικό στο διαδίκτυο

https://soundcloud.com/neohel
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Το Βιβλίο του μαθητή Β1

μ ε σ α ί ο ι

Β1Β1

3 αποτελεί μέρος της σειράς εκμάθησης 

ελληνικών Ελληνικά για σας

3 κυκλοφορεί σε τρεις δίγλωσσες εκδόσεις

2 ελληνικά - αγγλικά

2 ελληνικά - γαλλικά

2 ελληνικά - ρωσικά

3 είναι κατάλληλο

2 για διδασκαλία σε τάξη

2 για αυτόνομη μάθηση

3 συμπληρώνεται από: 

2 ηχητικό υλικό στο διαδίκτυο

2 βιβλίο του δασκάλου στο διαδίκτυο

2 λύσεις ασκήσεων στο διαδίκτυο

2 αλφαβητικό λεξιλόγιο Β1 στο διαδίκτυο

2 λίστα 8 τραγουδιών στο YouTube

3  καλύπτει απόλυτα την ύλη που απαιτείται

για τις εξετάσεις του Πιστοποιητικού

Ελληνομάθειας Β1 του ΚΕΓ (Κέντρο

Ελληνικής Γλώσσας)

3 διαθέτει υλικό σύμφωνο με το Κοινό 

Ευρωπαϊκό Πλαίσιο Αναφοράς για τις 

Γλώσσες (ΚΕΠΑΓ)

3 περιέχει

2 210 κείμενα

2 432 ασκήσεις  

2 αλφαβητικά και θεματικά λεξιλόγια

2  αυθεντικό υλικό όπως αποσπάσματα από 

την ελληνική λογοτεχνία, άρθρα από τον 

τύπο, παροιμίες, τραγούδια, πινακίδες, 

αγγελίες κ.λπ.

2  πολλά θέματα πολιτισμού

2  συχνές αναφορές στην ελληνική 

καθημερινή ζωή

2  8 τεστ ελληνομάθειας (33 ασκήσεις 

κατανόησης και παραγωγής προφορικού 

& γραπτού λόγου)

2  8 τραγούδια με ασκήσεις προφοράς 

& λεξιλογίου

2  λεξιλόγιο μεταφρασμένο σε κάθε κείμενο

2  αλφαβητικό λεξιλόγιο Β1 (3.400 λέξεις) 

μεταφρασμένο στο Παράρτημα

www.neohel.com
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A bilingual series for learning

Modern Greek as a foreign language

for adolescents & adults
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Greek for you Β1

Level: Intermediate

Download sound material

www.neohel.com/downloads

Audio material online

https://soundcloud.com/neohel

Textbook Β1

3  is a part of the series of books for 

learning Greek entitled Greek for you

3 is published in three bilingual editions

2 Greek - English

2 Greek - French

2 Greek - Russian

3 is appropriate for

2 use in a classroom

2 self-study

3 is supported by:

2 audio material online

2 teacher's book online

2 key book online 

2 alphabetical vocabulary B1online

2 list of 8 songs on YouTube

3 covers the syllabus required for 

the Ellinomatheia B1exams set by 

the Centre of Greek Language

3  provides material in accordance

to the Common European Framework 

of Reference for Languages (CEFR)

3 contains

2 210 texts

2 432 exercises

2 alphabetical and thematical vocabularies

2 authentic material such as literature  

excerpts, press articles, proverbs, songs, 

signposts, press articles, classified ads 

etc.

2 many elements of culture

2 frequent references to everyday life 

in Greece

2 8 Greek Language Certification 

(Ellinomatheia) tests (33 exercises - 

Writing, reading, listening, speaking) 

2 8 songs with pronunciation & vocabulary 

exercises

2 vocabulary translated per each text

2 alphabetical vocabulary B1 (3.400 words) 

translated in the Appendix

ISBN: 978-960-7307-88-0
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